

“Reparații și amenajare baie camera nr.81, Bloc C2, Str. Revoluției nr.16, Municipiul Focșani, jud. Vrancea” din proprietatea Primăriei municipiului Focșani

I.D.: 31594987

Documente participare:

- 6-ADV1045061.zip

Data publicarii	29.10.18	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 05.11.18

Descriere: Obiectul contractului: Lucrari de refacere a finisajelor interioare și anemanare baie la camera nr.81, bloc C2, Str. Revoluției nr.16, Mun. Focsani, Judet Vrancea dupa cum urmează: -amenajare încăpere pentru baie cu dimensiunea 2mx2m prin compartimentare cu pereti usori din panouri gips-carton cu grosime totala de 100mm (structura 75 mm) pe structura metalică din tablă zincată ambutisată izolati fonic la interior cu saltele din vată minerală; -Montaj ușă interioară din lemn la încăperea nou creată. Aceasta ușa va fi pusă la dispoziție de beneficiar din custodia proprie.; -Montaj ușă de intrare în apartament din lemn; -Se vor înlocui cremoanele și balamalele la ochiurile mobile ale ferestrelor din PVC cu geam termoizolator. -Reparație strat suport pardoseli; -Montat pardoseli din parchet laminat în camera. Parchetul va fi pus la dispozitie de beneficiar. Executantul va furniza materialul marunt (folie extrudata din PE, plintă și sisteme de prindere pentru plintă).; -Se vor realiza finisaje noi zugraveli cu var lavabil pe glet de ipsos la pereti si tavan. - In grupul sanitar se vor monta placaje ceramice din gresie și faianță. Placajele ceramice vor fi puse la dispozitie de beneficiar, executantul va oferta doar adezivul pentru montaj, chitul de rost și materialul marunt (distanțierii de montaj); - Grupul sanitar se va echipa cu obiecte sanitare astfel: lavoar de portalan sanitar complet echipat (baterie, sifon, ventil, etajeră, oglindă), instalație completă closet (closet din portelan sanitar + rezervor semiînălțime) și cabină de duș echipata cu baterie amestecătoare de perete cu duș flexibil (cădiță duș 80x80 din abs/acril și cabină cu panouri fixe și uși mobile realizate din rame de aluminiu și panouri din sticlă securizată). -Se vor realiza racordurile pentru alimentarea obiectelor sanitare cu apa rece/caldă cu conducte multistrat din polipropilena reticulară și racordare la canalizare cu conducte din Pp cu imbinare prin mufe cu garnitura de etansare. -Se va realiza instalația electrică interioara noua în montaj aparent. Se vor utiliza cabluri de tip CYY-F (manta de protecție cu întârziere la propagarea focului) montate în canale de cablu din PVC. Instalația va cuprinde un tablou electric(cofret din material plastic echipat cu întrerupător automat bipolar diferential 20A/30mA, intrerupător bipolar automat 16A, intrrerupător bipolar automat 6A), 2 prize duble PT, 2 întrerupatoare PT, 2 corpuri de iluminat de tip FIDA cu surse fluorescente. In baie se va monta un corp FIDA 2x18, iar în camera un corp FIDA 2x36W.
